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симфонії сучасних українських
композиторів
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25 квітня о 19:00 у Львівському органному залі відбудеться симфонічний концерт
«Відлік часу».

У цей вечір у виконанні Луганського філармонійного оркестру під орудою Івана Остаповича
прозвучать дві світові прем’єри — симфонії сучасних українських композиторів Володимира
Павенського та Борислава Стронька, написані на замовлення Органного залу. Це дві рефлексії
на сьогодення, втілені у симфонічному масштабі.

Київський композитор та музикознавець Борислав Стронько (дослідник проявів часу в музиці
на основі філософії Гайдеггера) пропонує симфонію — роздум про людину на роздоріжжі. Його
П’ята симфонія має підзаголовок «Чотири стежини» і досліджує стан особистості та
суспільства у часи непевності: куди йти далі? Під час війни це відчуття невизначеності
загострюється до межі.

Твір складається з чотирьох частин: «Стежина споглядання», «Стежина дії», «Стежина
додому» та «Стежина за обрій».

У симфонію вплітається «чистий відлік часу» — звуки ксилофона та дзвіночків, що нагадують
про крихкість світу, де доля людини та цілої країни щомиті стоїть під знаком питання.

Представник львівської композиторської школи Володимир Павенський свою Другу симфонію
присвятив захисникам і захисницям, які віддали життя за Україну. Твір має назву: «Спогади…
Я знов повернусь, рідна мамо, з війни, повернуся, щоб жити».

Робота над симфонією тривала два з половиною роки, закарбувавши в собі досвід
повномасштабного вторгнення. В основі твору лежить концепція «сімейного кіно»: частини
симфонії — це кадри пам’яті та спогади, що виникають нехронологічно. Світлі мотиви
дитинства з часом трансформуються у зловісне скерцо — так війна втручається у приватний
простір людини.

Ця подія є частиною проєкту Ukrainian Live Classic та продовженням стратегії Львівського
органного залу із замовлення нової музики сучасним українським авторам. Завдяки цій
ініціативі з 2019 року побачили світ твори Золтана Алмаші, Олега Безбородька, Богдани
Фроляк, Олександра Родіна, Дмитра Малого, Сергія Пілютікова, Сергія Леонтьєва, Марії
Слєпченко, Володимира Богатирьова, Олександра Саратського та інших авторів.

Адреса: Львів, вулиця Степана Бандери, 8.
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